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Referat af DN klubbens generalforsamling lørdag d. 7. november 2009 
 
1. valg af dirigent. 
 
Bent M. Gjerløff bød velkommen og foreslog Bjarne Søborg valgt som dirigent. 
Generalforsamlingen valgte Bjarne Søeborg som konstaterede at generalforsamlingen var  
lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 
 
2. formandens beretning 
 
Orientering om sejlads vinteren 08 – 09, Lars Møller, Poul Jørgensen, Dan W. Petersen og Bent M. 
Gjerløff berettende om kapsejladserne i Tyskland, Rusland, Sverige og USA, suppleret af Daniel 
Hansen. 
 
Vi har fået en ny hjemmeside som nok mangler en smule finpudsning, hjemmesiden indeholder et 
medlemsforum der fremover erstatter groupcare. 
 
Vi har for medlemmer med ”licens” et kontingent frit år – der er udstedt 2 nye licenser. 
 
Tilbage i 08 – 09 havde vi kontingent indtægter på 18.000 kr.  
 
Der er i 09 – 10 sendt opkrævning til 68 medlemmer - 49 har indbetalt kontingent – 15 har modtaget 
rykker og 4 har meldt sig ud. 
 
Som tidligere slettes medlemmer der ikke har betalt inden årets udgang. 
 
Bent M. Gjerløff orienterede om formandsmødet og arbejdet med at få valgt Jörg Bohn. 
 
Der var en god debat om ansvarsforsikring, hvor Lars Møller fortalte om sin Svenske forsikring, hvor 
han via medlemskab af en svensk isbådsklub fik del i den kollektive Svenske forsikring. 
 
Bent M. Gjerløff fortalte om samtaler med danske forsikringsselskaber og tilsagn fra Codan, hvis man 
havde sine forsikringer der. 
 
Bent M. Gjerløff takkede på egne og Christian Jensens vegne for tiden i DN klubbens bestyrelse. 
 
Dirigenten konstaterede at formandens beretning blev godkendt. 
 
3. gennemgang af regnskab. 
 
Jørgen Holsøe havde 2 spørgsmål til regnskabet – omkostninger ifm. hjemmesiden og deltagelse i 
formandsmødet. 
 
Omkostningerne til hjemmesiden er en engangsudgift, vedr. formandsmødet blev der henvist til 
formandens beretning. 
 
Herefter blev regnskabet godkendt uden bemærkninger. 
 
4. budgetorientering samt information om gebyrer. 
 
Den afgående bestyrelse blev suppleret af Daniel Hansen der orienterede om gebyrer og budget. 
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5. behandling af indkomne forslag 
 
Daniel Hansen havde fremsat følgende forslag: 
 
DN klubben varetager salg af issyle til medlemmerne samt hvis muligt også til ikke medlemmer. DN 
klubben skal således altid tilstræbe at være leveringsdygtig af issyle. 
  
Køb/salg siderne på klubbens hjemmeside skal gøres tilgængelige for alle der er interesserede og der 
skal således her ikke kræves medlems log-in. 
 
Der kræves ikke medlemskab af klubben for at indrykke købs annoncer. Salgs annoncer derimod kan 
kun indrykkes af medlemmer der ikke er i kontingentrestance. 
 
Medlemslisten med e-mail adresser, der ligger på klubbens hjemmeside lægges enten som en PDF fil 
eller også skal e-mail adressen forvanskes f.eks. som (at) i stedet for @. 
 
Afregning af kørepenge for transport der er i klubbens interesse foretages med satsen for km-penge til 
statens laveste takst. Hvis det er billigere at rejse med fly eller tog på 2.den klasse, kan den samlede 
refusion af km-penge plus bro/færge højest svare til prisen for den billigste fly- eller togbillet. 
 
Forslagene blev gennemgået og alle vedtaget. 
 
6. fastsættelse af kontingent 
 
Det blev vedtaget at kontingent for året 10 - 11 blev kr. 125,-. 
 
7. gennemgang af evt. ændringer til klassebestemmelser 
 
Der er ikke kommet ændringer til klassebestemmelserne. 
 
8. Valg af bestyrelse. 
 
Bent M. Gjerløff og Christian Jensen ønskede ikke genvalg. 
Daniel Hansen som formand samt Jørgen Holsøe og Steen Weber blev alle 3 nyvalgt til bestyrelsen.. 
 
9. Valg af revisor. 
 
Bjarne Søeborg blev valgt som revisor for regnskabsåret 09 – 10. 
 
10. Eventuelt 
 
Bent M. Gjerløff bød den nye bestyrelse velkommen, takkede for fremmødet og deltagelsen, dirigenten 
for at lede generalforsamlingen og varetaget god ro og orden. 
 
 
D. 9. november 2009 Bent M. Gjerløff referent. 
 
 
 
Daniel Hansen                                            Jørgen Holsøe                                        Steen Weber    
 
 
 
Bent M. Gjerløff                                           Christian Jensen                     Dirigent Bjarne Søeborg 
 


